

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Молоденькая извращенка

У каждого человека свои понятия о хорошем сексе, но меня они свои, и в этом рассказе я хочу рассказать про свой хороший секс. Главное для меня, чтобы моя партнерша получила незабываемые ощущения, чтобы запомнила меня на всю жизнь. Я не стремлюсь к серьезным отношениям, меня это пока совсем не интересует. Набираясь опыта с молоденькими девушками, я постоянно совершенствовался в плане секса и в какой-то момент стал думать, что учиться уже практически нечему и стал искать девушку в соц. сетях своего города, чтобы опробовать на ней все, чего я научился за свою жизнь. Мне интересно было увидеть ее реакцию и послушать ее оценку. Искать пришлось недолго, и на меня клюнула одна девчонка 18 лет, с которой я начал общаться. Встретились мы уже буквально через день, и прогулялись по городу. Оказалось, что она очень эмоциональная девочку, которую я и искал. После недели такого общения, мы стали разговаривать про секс. Разговор получился просто отличным, что я даже возбуждился, и как кстати она была еще и извращенкой. Еще через неделю мои родители уехали на свадьбу к знакомым и меня оставили дома. Я стал готовиться к сексу и украсил свою комнату как мог. Повсюду поставил ароматические свечи, подготовил букет роз, скачал музыку, под нежный секс и написал девушке. Поначалу она сказала, что занята, но когда я сказал, что ее ждет сюрприз, она прибежала ко мне буквально через 20 минут. Встретил ее я максимально комфортно для нее. Помог ей снять верхнюю одежду и проводил в комнату. Там уже стоял небольшой столик с вазой экзотических фруктов и красного полусладкого вина. Девушка была просто ошарашена от такого и на минуту просто замерла и рассмотрев все это чудо обняла меня и поцеловала так страстно, начав толкать меня в сторону кровати, но я ее остановил, нужно было выпить по бокалу вина, для страстного секса, и сев за стол, мы выпили за друг друга и за отношения.

Встав и обнявшись, я положил свои руки ей на попу и прижал максимально сильно и поцеловав в губы начал снимать с нее блузку. Мои руки стали ощущать тепло ее стройной спины и захвати лифчик я легким движением растянул его и положив руки на плечи спустил лямки и лифчик упал на пол. Увидев ее сладкую грудь, я тут же снял с себя футболки и прижал ее еще сильнее, чтобы почувствовать теплоту ее тела. Это был такой кайф, чувствовать теплоту ее груди и торопиться совсем не хотелось. Сняв с нее юбку, трусики я трогать не стал, и взяв девушка на руки понес на свою кровать, где лежали лепестки роз. Все ее тело я стал покрывать нежными поцелуями, поцеловал все части ее тела и, вернувшись, залез руками в волос девушки и стал их гладить и массировать голову, и одновременно снял с себя трусы и членом водил по ее телу. Девушка стонала и держала меня за попу начала тянуть к себе. А я не отрывался и продолжал массировать ее голову и волосы.

Постепенно мой член становился все ближе, и вскоре стал прикасаться к ее груди, и тут она подняла голову и взяла его в рот и начала быстро и страстно сосать. Подойдя к ней еще ближе, чтобы она опустила голову, я стал совать член в ее ротик так глубоко, что мне безумно нравилось, и по всему телу бежала такая приятная дрожь. Остановившись на мгновение и достав член я предложил ей продолжить в позе 69 и она быстро согласилась и оттолкнув меня назад, набросилась сверху, широко расставив ножки перед мой ротом. Девушка принялась жестко и страстно сосать член, и нежно сжимая яйца. Сосала она так глубоко, что лизать ее писю было очень сложно, и я порой останавливался, и отвлекался на самый лучший минет в

моей жизни. Начав нежно вылизывать ее писю, девушка очень быстро начала кончать и во время оргазма, я засунул свой язычок в ее писю и продолжил двигать им, от чего девушка просто закричала, и ее оргазм длился так долго, как будто она кончала раз за разом.

Сказав громким голосом: войди в меня! Девушка легла на спинку и я быстро оказался рядом с ее писей. Пару раз, проведя членом по ее клитору, я начал входить, член вошел до самого конца. Девушка была настолько возбуждена, что из нее просто текло ручьем, и член так легко скользил, и мы вздыхали так страстно с каждым сильным толчком члена. Терпеть я долго не смог, и начав дышать еще громче, начал кончать и от моих громких стонов, девушка кончила вместе со мной, что я едва успел достать член, когда ее киска стала сокращаться и сжимать член. Кончил я прямо на животик, а спермы было очень много. Это был самый хороший секс в моей жизни, я решил, что не буду расставаться с этой девушкой и продолжу общение, ведь как с ней мне никогда не было так хорошо.